
 

Σάββατο 19 & Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 | Συνεδριακό & Πολιτιστικό Κέντρο Παρών 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στο 14ο Παμπελοποννησιακό Ιατρικό Συνέδριο, το οποίο  θα πραγµατοποιηθεί 

στην πόλη της Πάτρας, στις 19 & 20 Οκτωβρίου 2024 στο Συνεδριακό & Πολίτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Αυτή η κορυφαία επιστημονική συνάντηση που αποτελεί πλέον θεσμό για την ευρύτερη περιφέρειά μας με πανελλαδική 

αναφορά θα αποτελέσει πλατφόρμα για επιστημονικό προβληματισμό, αναζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ 

ιατρών από όλη την περιοχή της Πελοποννήσου, της Δυτικής Ελλάδας και των Ιόνιων Νήσων. 

Παράλληλα θα δώσει βήμα για να αναδειχτούν και να παρουσιαστούν στο ευρύ κοινό οι παραγόμενοι επιστημονικοί 

καρποί από το υψηλού επιπέδου ιατρικό δυναμικό της περιοχής μας στο οποίο όλο και πιο συχνά δίνεται βήμα, τόσα σε 

πανελλαδικά όσο και σε ευρωπαϊκά συνέδρια για την ανάδειξή τους.  

Το συνέδριο απευθύνεται στους γιατρούς όλων των ειδικοτήτων και έχει ως κύριο στόχο την παροχή συνεχούς ιατρικής 

εκπαίδευσης και την ενημέρωση της επιστημονικής κοινότητας. Μέσα σε ένα περιβάλλον που προάγει την εξελισσόμενη 

γνώση, οι εργασίες του συνεδρίου θα περιλαμβάνουν δημιουργικό διάλογο και αναλύσεις όλων των προκλήσεων με τις 

οποίες βρίσκεται σήμερα αντιμέτωπη η ιατρική κοινότητα μέσω Στρογγυλών Τραπεζών, Διαλέξεων και Παρουσιάσεων 

Εργασιών. 

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης μάθησης που έχει στοχοθετήσει το Συνέδριο, οι Οργανωτές του Συνεδρίου προσκαλούν 

τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν εργασίες για Προφορική ή/και Αναρτημένη Ανακοίνωση (poster), το αργότερο 

έως τις 31 Ιουλίου 2024. Οι περιλήψεις των εργασιών πρέπει να υποβληθούν ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά μέσω 

της online Φόρμας Περιλήψεων που θα είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου έως και την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής περιλήψεων. 

 

Επιπροσθέτως, η Ιατρική Εταιρεία Δυτικής Ελλάδος και Πελοποννήσου, στα πλαίσια του 14ου Παμπελοποννησιακού 

Ιατρικού Συνεδρίου, προκηρύσσει τα κάτωθι βραβεία: 

Α) Βραβείο Παθολογίας 

Β) Βραβείο Ιστορίας της Ιατρικής 

Γ) Βραβείο Χειρουργικής 

Δ) Βραβείο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

Κάθε βραβείο θα αποτελείται από Δίπλωμα και Χρηματικό Έπαθλο 100  ευρώ. Οι εργασίες που θα βραβευθούν θα 

δημοσιευθούν στο περιοδικό της ΙΕΔΕΠ  «Αχαϊκή Ιατρική». 

Ευχόμαστε και ευελπιστούμε ότι το 14ο Παμπελοποννησιακό Ιατρικό Συνέδριο θα αποτελέσει έναν τόπο δηµιουργικής 

επιστηµονικής συνεργασίας, ανταλλαγής απόψεων και αλληλοσυµπλήρωσης, µε στόχο την προαγωγή και διάδοση της 

επιστηµονικής γνώσης. 

 

 

https://synedracongressevent.cmail19.com/t/t-l-ekruuhl-trhthjtdw-r/


Αναμένουμε µε ιδιαίτερη χαρά να σας καλωσορίσουμε τον Οκτώβριο στην Πάτρα! 

Με εκτίμηση, 

 

Ο Πρόεδρος της ΙΕΔΕΠ 

Περικλής Δουζδαμπάνης 

  

Για περισσότερες πληροφορίες: info@synedra.gr ή στο 2611100410. 

Για να δείτε το πρόγραμμα παρακαλώ επιλέξτε εδώ. 

Για την αποστολή της εργασίας σας, παρακαλώ επιλέξτε εδώ. 

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τις βραβεύσεις, μπορείτε να απευθύνεστε στη σελίδα της ΙΕΔΕΠ. 

Για τυχόν απορίες οι συγγραφείς μπορούν να απευθύνονται στην Γραμματέα της ΙΕΔΕΠ κα. Αποστολοπούλου 

Αφροδίτη στα τηλ. 2610278866, 6936882827. 
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